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Toltsd ki az alabbi biivos négyzet hianyzo mez6it tigy, hogy a négyzetben szereplé minden
szam kiilonb6z6 legyen, és minden sorban, oszlopban és a két atléban is ugyanannyi legyen
a szamok Gsszege!
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Az abran 1évé korokbe irj szamokat uigy, hogy a nyilak (——) ,.,a felénél 2-vel nagyobb

szamra” mutassanak!
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Leirtunk egymas mellé hét raciondlis szamot tigy, hogy a két szélso kivételével mindegyik
eggyel nagyobb a két szomszédja szorzatanal.

Keresd meg a hianyzo 6t szamot!
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Hatarozd meg x, y, z értékét, ha:
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y = a legnagyobb egyjegyti primszam

z=-3-(5-11)

Szamitsd ki a harom szam atlagat!
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Az alabbi szabaly alapjan toltsd ki a tablazat hianyz6 adatait!
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Hatarozd meg x, y, z értékét, ha:
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y=2-[4-(5)-1]

z=a 72 és a 42 legnagyobb kozos osztdja

X= i, V= e, z=......

Szamitsd ki a harom szam atlagat!




7.1
Hatarozd meg a p, g és r értékét, ha

p = a legkisebb kétjegyii négyzetszam

g=-2-(-3)-(-4)
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Hatarozd meg a tablazatban 1évo betiik értékét gy, hogy a sorokban és az oszlopokban

kijelolt miiveletek eredménye helyes legyen!
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Hatarozd meg a 0 és a A jelekkel megadott szamok hianyzo értékeit, és ird be az alabbi

tablazatba uigy, hogy a megfelel6 szamparokraa 2-0=5-A—3 egyenldség igaz legyen!
Példakeént megadtunk egy osszetartozo szampart: 2-6=5-3-3
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Hatérozd meg az a, b, c és d értékét, és ird a megfeleld helyre!
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¢) c=-8-(-6) C= i
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d d-—=10 d=.......
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A fenti eredmények ismeretében hatarozd meg az e értékét! ird le a szimolas menetét is!

e)-f) e=6a+3c =
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Hatarozd meg az a, b, c és d értékét, és ird a megfelel6 helyre!

a) a=-52—-(-34) a=...
b) b=102:(-3) b= ...
c) c-06=6 C= ...

A fenti eredmények ismeretében hatarozd meg a d értékét! ird le a szimolas menetét is!

d)—e) d =5a+0,6¢ d=......
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Hatarozd meg az a, b és c értékét, és az eredményeket kozonséges tort alakban ird a megfeleld

helyre!
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a) a=——— a=....
2 6
1 25
b b=—+—--= b=......
) 2 56
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=1-|—-= = rreens
c) c [ 2J c

A fenti eredmények ismeretében hatarozd meg kozonséges tort alakban a d értékét! ird le

a szamolas menetét is!

d)-e) d=c—% d= ...



